
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 21.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 1885 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.16 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. П.,  с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ - редовно  уведомен, представлява се от  юрк. Д., с  представено 

пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Ц.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпило за послужване адм. дело №9284/2018г. по описа на АССГ, за 

да може да се състави становище относно задължения, които са установени с 

ревизионния акт, към който препраща исковата молба. Констатира, че не се намира по 

делото ревизионен акт № С. 18-РД-77-37/19.4.2018г. и доклада към него, тъй като не 

се намира приложението - явно не е налично в архива на съда, поради което  

СЪДЪТ ще ползва данни, пренесени в решение на съда по описания на акта, а по 

отношение на искането за изменение 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДОПУСКА искането за изменение в тази му част, която касае задължения, които са 

лихви за задължения, които са били предмет на посочения ревизионен акт № С. 

18-РД-77-37/19.4.2018г. в периода от 2012-2017 година, доколкото претендираните 

лихви са такива, които се присъединяват към установени с ревизионния акт 



задължения. 

  

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. П. – Моля да уважите исковата претенция  в размер,  посочен в исковата 

молба и допуснатото изменение. Моля за възможност за писмени бележки.  

 Юрк. Д. – Моля да отхвърлите иска като изцяло неоснователен и недоказан. По 

делото не се установяват предпоставките за ангажиране отговорността на съда на 

сочени от ищеца основания. Развити са подробни съображения за съответствие между 

постановения съдебен акт и приложимото европейско законодателство в писмени 

бележки, които представям. В същите съм взела и отношение за неотносимостта на 

приетата по делото експертиза. Претендирам разноски съобразно представения към 

отговора списък на разноските.  

ПРОКУРОРЪТ – исковата претенция е недоказана в претендирания размер.   

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца в 14- дневен срок от днес да представи писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,23 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


